

“红娘”说媒、文化谢师、歌舞表演、红包派送……

## 8月10日，鼎鑫有礼了

运城晚报讯(记者 景斌)本报联手运城市妇联、运城经开区妇联、山西鼎鑫集团开展的七夕婚恋交友主场活动暨鼎鑫集团第八届“文化谢师”活动,将于8月10日晚在运城经开区鼎鑫华府小区启幕。

七夕婚恋交友公益活动自5月20日启动以来,累计报名近500人。8月3日、4日在鼎鑫华府小区举办的两场线下邂逅派对,共260人参加。现场,近40名嘉宾向自己心仪之人送上了象征爱情的玫瑰花和心动卡,更有嘉宾向自己心爱的女孩进行表白。

该活动有关负责人表示,这两场线下邂逅派对,无论从现场布置、“牵线”服务,还是活动内容等都受到嘉宾们的认可和好评,社会反响良好。

据介绍,8月10日的七夕婚恋交友主场活动暨鼎鑫集团第八届“文化谢师”活动,将在鼎鑫华府家和文化园举办。活动中,人们可以欣赏到歌曲串烧、诗朗诵、歌伴舞等文艺节目。在



▲邂逅派对,男女互动气氛活跃。 记者 张国平 摄

欢声笑语中,人们一方面可以感受到爱情的甜蜜,另一方面能够受到尊师重教、感恩父母的文化熏陶。届时,主办方还会为到场者派发10万元现金红

包、200万元购房代金券,200张地下车位管理费代金券及800张华府壹号餐厅就餐体验券等。

说到“文化谢师”活动,鼎鑫集团

已连续举办了7届,累计向鼎鑫家园近千名优秀学子颁发奖学金或纪念品,助力学子外出求学、青春追梦。即将举行的第八届“文化谢师”活动已收到101名符合条件的学子报名,主办方倡议广大学子邀请自己的父母、老师等一同前来,给恩师行一个深躬礼,感谢他们的教育之情;向父母献上一个拥抱,感谢他们的养育之恩。

运城经开区妇联有关负责人表示,多年来,鼎鑫集团始终坚持“文化至高无上”理念,把优秀传统文化、红色革命文化等注入小区环境和居民生活的方方面面,使得该集团打造的小区“风景独好”,小区居民潜移默化地向上向善。从“文化谢师”到当起“红娘”说媒,再到庆祝建党、国庆等大型公益活动,鼎鑫集团积极履行社会责任,不断丰富活动内容,创新表达载体,让鼎鑫这一“文化高地”的影响力越来越大。为什么鼎鑫美如画,众人浇开幸福花;为什么鼎鑫春常在,文化滋润千万家。

## 七夕节我市婚姻登记“不打烊”

运城晚报讯(记者 祁克宁 通讯员 杨泽昊)为满足广大新人对美好爱情的追求和办理婚姻登记的需求,运城市民政局响应群众所呼,决定全市婚姻登记机关在七夕节(周六)当日不休息,正常办理结

婚登记业务。

该局提醒市民,为避免当事人扎堆,提倡错峰登记,新人可拨打各县(市、区)婚姻登记机关电话进行线上预约初审、咨询相关事宜,也可直接到现场登记处办理;涉外及港

澳台婚姻业务,需前往运城市民政局婚姻登记机关办理。同时,呼吁全社会自觉抵制高价彩礼、铺张浪费、低俗婚闹、随礼攀比等陈规陋习,践行勤俭节约、健康文明的中华优秀传统文化。

## 垣曲县

## 抓紧涉水工程建设 确保河道防汛安全

运城晚报讯(记者 刘凯华)连日来,垣曲县紧盯在建水利工程防御洪水的薄弱环节和风险点,严加防范,确保在建涉水工程安全度汛。

在垣曲县污水处理厂尾水人工湿地净化工程施工现场,连日来的强降雨导致河水水位上涨,

给施工带来影响。工人们正抢抓晴好天气,及时对淤积物和冲坑进行清理、回填,确保河道行洪畅通。现场,该县水利局工作人员详细询问工程进展和工期安排情况,对项目负责人等进行防汛知识宣传,督促项目施工单位紧盯入汛时间节点。

目前,该工程正在进行防浪墙加高、土工布铺设等施工内容,已经完成总工程量的60%。该县水利局负责人表示,下一步,县水利局将积极开展隐患排查整改,重点加强对施工现场和人员营地周边的地质、防洪防汛等灾害隐患点的监测预警,严阵以待,确保安全度汛。

## 临猗县

## 升级社会治理“心”办法

运城晚报讯(记者 刘凯华)进入夏季以来,临猗县综治中心通过推选、培训,形成了由国家二级心理咨询师、社工人员组成的专业队伍,建立覆盖全县的心理服务平台,向基层群众提供精准化、精细化心理服务,营造自尊自信、理性平和、亲善友爱的社会氛围。

工作中,临猗县综治中心牵头打造青少年维权专员队伍。截至目前,该队伍已经完成处理未成年人合法权益事件11起,参与“合适父母人”到场活动27次,完成涉案未成年人社会调查19次,完成预防校园欺凌和电信诈骗的有关讲座21场,“一对一”未成年人心理辅导49人次。另外,该中心举行主题心理讲座4场,受众群体超过800人次。

加强社会心理服务体系建设,是新时代赋予社会治理的新任务,更是创新社会治理的新办法。临猗县综治中心负责人表示,下一步,该中心将继续进一步推动社会心理服务体系建设常态化,不断完善机制,拓展社会治理“心”办法。

富而有责 富而有义 富而有爱

——“三有”刘桂元的故事引起关注

## 风陵渡口,风陵渡汉

□赵光华

好多年前,听过一位本土歌手演唱的歌曲《风陵渡口,风陵渡汉》,这首歌曲旋律铿锵有力,唱出了风陵渡人的英勇与豪迈。

当我们走进东风食品厂,见到厂长刘桂元,对照歌词,我觉得这首歌好像就是为他而作。

东风食品厂厂区内绿树掩映,鲜花盛开,行政办公楼干净整洁,生产车间井然有序、产品展销馆货品摆放整齐,一派繁荣的景象。经过几十年的努力,该厂已

经实现了规模化、品牌化、标准化,现在拥有职工100余人、大型生产设备50余台,生产的各式点心有60余种。小会议室内,各种奖状、荣誉牌匾密密麻麻。

刘桂元出生在永济市蒲州镇杨马村。“有事找桂元”成了杨马村民的一句口头禅。刘桂元说,母亲去世得早,没有享过他的福,现在村里老人都是他的父母。

赵村一位种了半辈子地的农民,年龄大,干不动农活了。在刘桂元的帮助下,开始制作点心,每年忙两三个月,就可以挣三四万

元,在风陵渡也算中等收入群体。当地还有20多户这样的个体户,在东风食品厂的庇护下幸福地生活。

刘桂元坦言,这些年来,东风食品厂一步步发展壮大,职工功不可没。在这一过程中,老板一个人赚了钱不是好事,只有与职工共享发展成果,让所有人都能赚钱,才能实现企业的长远发展。

祝愿刘桂元和他的东风食品厂像歌中唱的那样,“鼓足干劲冒和闯,踏着黄河走浪川”。

## 运城市女企业家协会

## 在晋城开展友好交流

运城晚报讯(记者 王露)8月2日、3日,运城市女企业家协会会长卫华、名誉会长杨春霞带领10余名协会成员,在晋城市开展以“汲取她力量 奋进新征程”为主题的学习交流活动。

活动中,晋城市女企业家协会会长王青俊介绍了该协会的工作开展情况。运城市女企业家协会就协会的宗旨、构成、分工、管理模式等进行了交流,并通过学习晋城市女企业家协会的“党建引领”“组织建设”“协会台账”“党员笔记”等经验做法,探究协会引领企业发展的宝贵经验。最后,双方在热烈的掌声中签订了友好合作协议,约定加强互通往来,开启合作的新篇章。

晋城市妇联党组书记、主席宋丽云高度赞扬了两地女企业家在推动当地经济社会发展中所展现出的巾帼风采和卓越贡献,并希望进一步增强两地妇联、女企业家协会之间的沟通和联系,凝聚女企业家的智慧和力量,实现资源共享、优势互补、互利共赢,更大程度激发女企业家的创新活力,开拓合作新机遇。